
 
УКРАЇНА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

                                                                РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

_11 вересня 2019р.                                      м. Шепетівка                                  № 202-2019 р 

 

Про нагородження  

з нагоди відзначення Дня 

фізичної культури і спорту 

 

 Розглянувши клопотання начальника відділу з питань фізичної культури та спорту, 

на виконання Програми державних, міських, професійних свят та пам’ятних дат у 

м. Шепетівці на 2017-2020 рр. затвердженої рішенням LIV сесії міської ради VІI 

скликання від 28 березня 2019 року №19 та з нагоди Дня фізичної культури і спорту, за 

сумлінну працю в сфері фізичної культури і спорту, високий професіоналізм, особистий 

внесок у розвиток дитячо-юнацького спорту, популяризацію здорового способу життя та з 

нагоди Дня фізичної культури і спорту, відповідно до Положення «Про Почесну грамоту 

Шепетівської міської ради», керуючись п. 20 ст.42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

 

I. Нагородити Почесними Грамотами Шепетівської міської ради та цінними подарунками 

в урочистій обстановці : 

 

1. Алтуняна Максима Олеговича – тренера-викладача з боксу Шепетівської дитячо-

юнацької спортивної школи; 

2. Гудима Віталія Івановича - тренера-викладача з баскетболу Шепетівської дитячо-

юнацької спортивної школи; 

3. Медведя Володимира Івановича - тренера-викладача з важкої атлетики 

Шепетівської дитячо-юнацької спортивної школи; 

4. Українця Дмитра Володимировича - голову міської спортивної організації 

"Шепетівської федерації футболу"; 

5. Янюка Володимира Володимировича - майстра спорту України з шахів. 

 

II. Фінансовому управлінню Шепетівської міської ради забезпечити фінансування за 

рахунок коштів міського бюджету з «Програми державних, міських та професійних свят у 

м.Шепетівці». 

III. Відділу бухгалтерського обліку профінансувати витрати згідно кошторису (додаток 1). 

IV. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського 

голови Стасюк Н. В. 

 

Міський голова                                                                              Полодюк М. І. 

 


